



4 апреля 2020 года на 80-м году жизни перестало биться сердце уважаемого Учителя, человека, посвятившего свою жизнь школе, Надежды Павловны Поповой.

Её общий трудовой стаж составляет 53 года, а с 1970 года она работала учителем истории и обществознания в школе №1, много лет руководила первичной профсоюзной организацией.

Москвичка по рождению, Надежда Павловна душой и сердцем прикипела к Северу.

Своё призвание нашла в работе с детьми. Вдумчивая, серьёзная, начитанная, имеющая широкий кругозор, она так умела объяснить свой предмет, что он становился понятным любому ученику и взрослому. После выхода на пенсию в 2012 году Надежда Павловна в день встречи с выпускниками традиционно проводила час общения, который так любили её бывшие ученики: воспоминаниям не было конца, обсуждались вопросы современной истории, проводились параллели с историей прошлых веков, давались бесценные советы и жизненные установки.

Под внешней неприступностью и суровостью скрывалось любящее и доброе сердце, которое было равнодушно к чужой боли, к слабым и беззащитным, ко всем нуждающимся в помощи.

Коллектив школы №1, её друзья, выпускники и их родители скорбят об этой горькой утрате.

Прощание с Поповой Н.П. состоится 8 апреля, в 12.00, у морга.